



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY  
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak  
AEZ/362/0082/2013/AB

Data  
14.01.2013 r.

**Firmy biorące udział  
w postępowaniu S-006**

**Wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa materiałów promocyjnych dla potrzeb Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego, w podziale na pakiety” znak sprawy: AEZ/S-006/2013, informuje, że w dniu 10.01.2013 r. i 11.01.2013 r., w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły nw. pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

Dotyczy teczki papierowej, czy dopuszczają Państwo teczkę bez klejonej zakładki bocznej?

**Odpowiedź na pytanie 1**

Zamawiający dokonuje zmiany treści pozycji 5 Załącznika nr 2.1 poprzez wykreślenie słów „klejenie zakładki bocznej”.

**Pytanie nr 2**

W formularze cenowym dedykowanym do pakietu 1, przy specyfikacji teczek papierowych na materiały szkoleniowe, znajduje się informacja że mają to być teczki wykonane z białego kartonu, koloru pomarańczowego z nadrukiem 4+0.

Oznacza to, że teczka z każdej strony ma mieć kolor pomarańczowy (zarówno wewnątrz jak i na zewnątrz) a dodatkowo nadruk w pełnym kolorze z przodu? Czy też wiążąca jest informacja o nadruku 4+0 (jednostronnym)?

**Odpowiedź na pytanie 2**

Zamawiający wymaga, aby teczka z każdej strony miała kolor pomarańczowy (zarówno wewnątrz jak i na zewnątrz), a dodatkowo nadruk w pełnym kolorze z przodu teczki.

Mając na uwadze powyższe, Zamawiający dokonuje zmiany treści pozycji 5 Załącznika nr 2.1 poprzez wykreślenie słowa „biały” i zastąpienie go słowami „barwiony w masie na pomarańczowo”.

**Pytanie nr 3**

Czy smycze mają być skalkulowane wg modelu na zdjęciu? (na zdjęciu smycz zawiera dodatkowo plastikową złączkę, oraz zawieszkę na telefon), czy w wersji najtańszej tzn taśma + karabińczyk?

**Odpowiedź na pytanie 3**

Zamawiający wymaga zaoferowania smyczy składającej się z taśmy i karabińczyka.

Mając na uwadze powyższe, Zamawiający dokonuje zmiany treści pozycji 3 Załącznika poprzez dodanie po słowach „kolor pomarańczowy” słów „składająca się z taśmy i karabińczyka”.

**Pytanie nr 4**

Proszę o sugestie dotyczące kształtu USB?

**Odpowiedź na pytanie 4**

Zamawiający rezygnuje z zakupu pamięci USB.

Mając na uwadze powyższe, Zamawiający dokonuje zmiany treści Załącznika nr 2.2 poprzez wykreślenie pozycji nr 5.

**Pytanie nr 5**

Opisany przez Zamawiającego produkt wykonany jest pod indywidualne zamówienie. Producent zastrzega, że termin realizacji takiego produktu to 6 tyg. Nie jest w stanie wykonać i dostarczyć go do Zamawiającego w terminie 28 dni. Wnosimy o wydłużenie terminu realizacji.

**Odpowiedź na pytanie 5**

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 4

Uprzejmie informujemy, że aktualne Załączniki nr 2.1 i 2.2 (z naniesionymi zmianami), Zamawiający zamieścił na stronie internetowej [www.wum.edu.pl](http://www.wum.edu.pl)

Mając na uwadze powyższe Zamawiający dokonuje zmian treści SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu ustalając:

termin składania ofert na dzień **18.01.2013 r. do godz. 09:30,**

oraz

otwarcia ofert na dzień **18.01.2013 r. o godz. 10:00.**

Miejsce składania i otwarcia ofert bez zmian

Z poważaniem



Przewodniczący Komisji Przetargowej  
Anna Skowronek